

Tisztelt Veterán Vívók, kedves sporttársaink!

A Magyar Vívó Szövetség 2020. júliusi tisztújítását követően megtartotta a - két új taggal kiegészült - Veterán Bizottság is az első ülését. A járványhelyzet miatt a személyes jelenléte sajnos egyelőre nélkülözni kell, ezért videokonferencia keretében tárgyaltunk. A tanácskozást megtisztelte jelenlétével Csampa Zsolt úr, a Magyar Vívó Szövetség elnöke és Dr. Tamás Henriette asszony, a Magyar Vívó Szövetség főtitkára. Az ülésen a teljes tagság részt vett.

Fontos és előremutató ügyekben hoztunk döntést, amelyeket az alábbiakban szeretnénk Veletek röviden megosztani.

Vitályos Eszter elnök asszony bemutatkozását és programjának ismertetését követően felkérte a régi-új tagság minden tagját a közös munkára és ennek keretében megerősítettük a tagok korábbi feladatait is.

Örökös tiszteletbeli elnökökké választottuk Mészáros József és Boros Péter elnök urakat. Megválasztásukhoz ezúton is szívből gratulálunk, munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Technikai és kisebb tartalmi módosításokat eszközöltünk a Veterán Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatában, elfogadtuk a 2021. évi feladattervünket és elkészítettük az ez évre szóló versenynaptár-tervezetet is, amelyet majd a Magyar Vívó Szövetség elnökségének kell megtárgyalnia és elfogadnia. Tudjuk, hogy már mindannyian nagyon várjátok (mi is így vagyunk ezzel!) az első versenyzési lehetőségeket, de tisztában vagyunk azzal is, hogy nagyon komoly rendezési és biztonsági feltételeket kell teljesíteni egy-egy versenyhelyszínnek ahhoz, hogy megfeleljünk a járvány miatt szükséges egészségügyi előírásoknak. Csak olyan versenyt rendezünk meg, ahol mindezt felelősséggel vállalhatjuk.

Az ülés két utolsó napirendi pontja a 2020. december 28-ai Veterán Bizottsági ülés döntéseinek a megerősítése, valamint a Magyar Vívó Szövetség 2020. december 9-ei elnökségi üléséről szóló tájékoztatók voltak.

Bízunk benne, hogy mihamarabb újra találkozhatunk a pástokon!

Jó egészséget kívánunk addig is Mindnyájatoknak!

Budapest, 2021. január 15.

Sportbaráti üdvözlettel: a Veterán Bizottság